
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 26 januari 2017 om 19.30 uur. 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:  
Gemeentebelangen de heren J.G. Schokker, A.J. Guldemond (tot agendapunt 2b), W.P.H. de Hair, 
                                      M.J. Hoogeslag, M. Kampman, J.J. Seekles, A. Bennink (vanaf agendapunt 2b) en 
                                      mevrouw A.G.M. Holtmaat-Smienk 
CDA  de heren R. Godeschalk, J.A.M. Alferink, B.M. Grolleman, G.E.M. Temmink,  
  R.R.A. Vloedgraven en de dames P.M.J. Hegeman en E.C.P.M. van Steen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A. Tutert 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
SP  mevrouw A.M. Hoeneveld en de heer H.A.J.M. van Kampen  
D66  de heren G. Terlouw en P.W.M. Moorman 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
BurgerBelangen            de heer B.J.M. Nijboer 
 
Afwezig met kennisgeving: geen 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren G. Hiemstra (wethouder), J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), F.A. Niens (wethouder),  
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en mevrouw K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

  
1  Opening  

  De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment stilte voor 
ieders persoonlijke overweging. 

2  Vaststelling agenda  

  De heer A.J. Guldemond heeft aangegeven als raadslid te stoppen. Voorstel is om twee agendapunten 
toe te voegen aan de agenda: 2a afscheid de heer Guldemond en 2b onderzoek geloofsbrieven, toelating 
en beëdiging van de heer Bennink. De agenda wordt verder gewijzigd vastgesteld. 

2.a  Afscheid de heer A.J. Guldemond  

  De voorzitter dankt de heer Guldemond voor zijn  inzet voor de gemeente Raalte en overhandigt hem een 
beeld met daarbij een oorkonde met een gedicht  van de voormalige  dorpsdichter Solinger. De heer 
Schokker neemt het woord als fractievoorzitter van de GB en bedankt hem voor zijn inzet voor de 
gemeente en de fractie van Gemeentebelangen. De heer Guldemond dankt iedereen in zijn dankwoord. 

2.b  Onderzoek geloofsbrieven, toelating en beëdiging de heer Bennink  

  In de commissie onderzoek geloofsbrieven hebben zitting: mevrouw A.M Hoeneveld en de heren E.M. 
Gerner en D.J. Buitenkamp. De commissie heeft geconstateerd dat er geen bezwaren zijn tegen toelating 
van de heer Bennink. De heer A. Bennink legt de belofte af en wordt geïnstalleerd in de raad. 

3  Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 22 december 2016  

  De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4  Interpellaties  

  Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 

5  Inlichtingen college  

  Er zijn geen inlichtingen van de kant van het college. 

 
 
 



 

 

 

Blad 2 

 

6  Vasstellen rvs aanpassing verordening afvalstoffenheffing  
   

De heer Den Daas van Lokaal Alternatief legt een stemverklaring af inhoudende wij kunnen dit voorstel 
van harte steunen. De burger draait op voor minder lasten en wij pleiten bij iedere begrotingsvergadering 
daarvoor. Dus wat dat betreft is deze aanpassing koren op onze molen. 
 
De raad besluit: 

1. In te stemmen met de verlaging van het basistarief afvalstoffenheffing 2017 van  € 80,40 naar € 

75,36. 

2. De aangepaste verordening afvalstoffenheffing vast te stellen.  

 
7  Vaststellen rvs verordening maatschappelijke ondersteuning en jeugdhulp 

   
De raad besluit: 

1. Vast te stellen de verordening jeugdhulp gemeente Raalte 2017 en te bepalen dat deze 

verordening met terugwerkende kracht  in werking treedt op 1 januari 2017. 

2. Vast te stellen de verordening maatschappelijke ondersteuning Raalte 2017 en te bepalen dat 

deze verordening met terugwerkende kracht  in werking treedt op 1 januari 2017. 

 
8  Vaststellen rvs Groen, Samen doen!  

   
De fractie van BurgerBelangen dient het volgende amendement in:  



 

 

 

Blad 3 

 
De heer Hoogeslag van GB legt een stemverklaring af inhoudende dit amendement beperkt 
keuzemogelijkheden. Het leidt alleen maar tot knelpunten en kokervisie, dus we zullen dit daarom niet 
steunen. 
 
De heer Nijboer van BB legt een stemverklaring af inhoudende we zijn een beetje gerustgesteld door het 
antwoord van de wethouder. Maar om een signaal af te geven dat er naar omliggende platteland 
gemeenten primair gekeken moet worden en daar op afgestemd moet worden, blijven we bij dit 
amendement en zullen wij voor stemmen. 
 
De heer Den Daas van LA legt een stemverklaring af inhoudende dit amendement is in elkaar getimmerd 
naar aanleiding van onder anderen de bijlage. Het antwoord van de wethouder is tevredenstellend. Maar 
dat laat onverlet dat de fractie van LA een signaal wil afgeven dat wij coûte que coûte de leges naar 
beneden willen doen, conform omliggende gemeenten. En of die gemeenten in een straal van 3 km of 50 
km liggen, dat laat onverlet.  
 
De heer Van der Wilt van de PvdA legt een stemverklaring af inhoudende de PvdA vindt dit een 
amendement wat voor de bühne is, wat geen oplossing biedt en ik ben het helemaal eens met de 
opmerkingen van de heer Hoogeslag in de eerste termijn al. Dus zullen wij tegenstemmen. 
 
Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van LA, BB en VVD geacht willen 
worden voor het amendement gestemd te hebben. 
 
 



 

 

 

Blad 4 

De fractie van BB dient het volgende amendement in: Blij met groen 
 

 
Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fractie van BB geacht wil worden voor het 
amendement gestemd te hebben. 



 

 

 

Blad 5 

De fractie van BB dient het volgende amendement in: Groenbeleid en duurzaamheid 

 
Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fractie van BB geacht wil worden voor het 
amendement gestemd te hebben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 6 

De fractie van VVD dient het volgende amendement in  
 

 
De heer Gerner van de VVD legt een stemverklaring af inhoudende de VVD denkt dat we met dit voorstel 
meer vrijheid geven aan de particulieren in het buitengebied. Wij vertrouwen de burger dat zij op een juiste 
manier met het groen omgaan. En dat is de intentie van dit amendement. 
 
De heer Grolleman van het CDA legt een stemverklaring af inhoudende ondanks dat wij voorstander zijn 
van de 50 cm, vinden wij het niet chique om binnen een paar maanden opnieuw met een zelfde voorstel te 
komen. Vandaar dat wij tegen zullen stemmen.  



 

 

 

Blad 7 

De heer Nijboer van BB legt een stemverklaring af inhoudende ook wij willen de discussie over de 
stamdiameter niet elke half jaar herhalen. Wij zijn wel voor een discussie over hoe om te gaan met bomen 
in het buitengebied. In dat kader willen we het daar graag nog een keer over hebben. Maar op dit moment 
zullen we hier tegen stemmen. 
 
De heer Den Daas van LA legt een stemverklaring af inhoudende wij waren enige tijd voor en diameter 
van 35 cm en dat zijn wij nog steeds. En ik sluit mij aan bij de heer Grolleman dat je binnen in 
raadsperiode niet telkenmale van standpunt moet veranderen, als de omstandigheden daar geen reden 
voor zijn. Komen er weer nieuwe verkiezingen en wordt de samenstelling van deze raad geheel anders 
dan is er een nieuwe ronde met nieuwe kansen. Zo werkt de politiek. Maar dit vind ik een beetje jo-jo-
beleid. 
 
De heer Van der Wilt van de PvdA legt een stemverklaring af inhoudende we hebben op basis van hele 
goede argumenten met elkaar gekozen voor een stamdiameter van 35 cm en ik ben het met de vorige 
sprekers eens dat we onszelf belachelijk maken als we binnen een half jaar tijd constant wibbelen van 
standpunt. Ene keer wel ander keer niet. Laten we het vooral houden bij die 35 cm.  
 
Het amendement wordt verworpen met de aantekening dat de fractie van VVD geacht wil worden voor het 
amendement gestemd te hebben. 
 
De heer Nijboer van BB legt een stemverklaring af inhoudende BB ziet absoluut goede verbeteringen 
terug in de oudere nota. Er is meer ruimte voor maatwerk, maar in de discussie over maatwerk vinden we 
de belangen en de positie van inwoners te weinig geborgd. En vanwege dat principiële punt zullen we 
tegen deze nota stemmen. 
 
De heer Gerner van de VVD legt een stemverklaring af inhoudende de VVD zal instemmen met het 
voorstel waarbij wij worden geacht om tegen het kapbeleid te zijn. En daarbij hebben wij een poging 
gedaan om het beter te maken. Maar we stemmen wel voor het voorstel.  
 
De raad besluit: 
1. Het beleidsplan  Groen, samen doen! vast te stellen. 
2. De Verordening tot het wijzigen van de kapbepalingen van de Algemene Plaatselijk Verordening 

gemeente Raalte vast te stellen. 
3. Voor de uitvoering van Groen, samen doen! in 2017 een bedrag beschikbaar te stellen van totaal € 

31.000 door voor € 21.000 een beroep te doen op de Algemene Bestemmingsreserve en €10.000 te 
dekken uit het budget vervangen versleten groen 2017 en nadere voorstellen af te wachten bij de 
begroting 2018.  
 

Het raadsvoorstel wordt aangenomen met de aantekening dat de fractie van BB geacht wil worden tegen 
gestemd te hebben. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 8 

 

9  Uitvoering motie verbranden snoeihout  
 

  De fractie van BB dient de volgende motie in:

 
De heer Hoogeslag van GB legt een stemverklaring af inhoudende er is selectief geshopt. Het is juridisch 
niet uitvoerbaar, leidt tot hoge kosten en zal tot veel teleurstellingen leiden, dus we kunnen dit uiteraard 
niet steunen. 
 
De heer Van der Wilt van de PvdA legt een stemverklaring af inhoudende de PvdA zal deze motie niet 
steunen omdat deze volgens ons in strijd is met de wet.  
 
De heer Moorman van D66 legt een stemverklaring af inhoudende de duurzame route is volgens ons 
leidend. Dus een stookontheffing is wat ons betreft pertinent niet aan de orde. We zullen dus tegen 
stemmen.  



 

 

 

Blad 9 

 
De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van GB, PvdA, SP en D66  
geacht willen worden tegen de motie gestemd te hebben. 

De fractie van GemeenteBelangen dient de volgende motie in:

 
De heer Kreule van de VVD legt een stemverklaring af inhoudende duurzaamheid vind ik een belangrijk  
thema, maar we moeten wel oppassen dat we niet doorslaan in het beperken van inwoners onder de 
noemer van duurzaamheid. 
 
De heer Nijboer van BB legt een stemverklaring af inhoudende er van uitgaande dat de vorige motie door 
het college wordt overgenomen en tot uitvoering wordt gebracht, willen we aanvullend daaraan, deze 
motie steunen. 
 
De heer Den Daas van LA legt een stemverklaring af inhoudende wij zien deze motie als een steuntje in 
de rug voor de wethouder om duurzaamheidsbeleid te ontwikkelen. Vandaar dat wij deze steunen. 
 
De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de heren Kreule en Tutert van de VVD fractie 
geacht willen worden tegen de motie gestemd te hebben. 



 

 

 

Blad 10 

 

10  Rondvraag  
 
De vragen van de heer Vloedgraven van het CDA over de parkeerdruk op de Molenhof zijn tijdens de 
vergadering beantwoord. 
 
De vragen van de heer Nijboer van BB over garage Dijk in Heino zijn tijdens de vergadering beantwoord. 
 
De vragen van de heer Den Daas van LA over vergoeding van de proceskosten van een bezwaarmaker 
zijn tijdens de vergadering beantwoord 
 

11  Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering om 22.28 uur. 

 
 
 
 
 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 2 maart 2017 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 
 
 

 


